



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 003/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 16 de janeiro de 2014.

Ref.: **Requerimento nº 1.548/13-CMV**
Vereador José Pedro Damiano
Processo administrativo nº 18.756/13-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do vereador José Pedro Damiano, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A) Na avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, encontra-se em construção um prédio destinado à abrigar uma escola municipal, cujas obras foram paralisadas. Confirma-se a informação de que o prédio em questão será destinado à instalação de uma escola pública da rede municipal?

Resposta: Sim, consoante informações prestadas pela Secretaria da Educação o prédio destina-se a abrigar a Escola Municipal de Educação Básica – EMEB Parque dos Cocais, que será no local instalada devido a crescente demanda por vagas nas escolas da região.

B) Qual a situação da construção atualmente? Está em andamento? Encontra-se paralisada?

C) Se paralisada, quando foi paralisada a construção? Qual o motivo para a paralisação da obra?

D) Qual o prazo para a retomada da construção?

E) De acordo com o cronograma de engenharia da obra, qual o prazo de seu término, após a retomada?

Resposta: Consoante as informações disponibilizadas pela área técnica das Secretarias de Obras e Serviços Públicos e de Licitações, Compras e Suprimentos, as obras se encontram paralisadas tendo em vista a rescisão contratual ocorrida com a empresa sub-contratada e remanejamento de funcionários estando prevista a retomada das obras referentes à construção da referida escola para o mês de janeiro do próximo exercício, com previsão de término em dezembro de 2014.



PREFEITURA DE VALINHOS

F) A obra foi licitada pelo Município? A empresa vencedora da licitação abandonou a obra? Houve suspensão do contrato licitado para a construção? Se positiva a resposta, qual a providência, em relação à licitação, adotada até o presente momento para a contratação de uma nova empresa? Se em andamento nova licitação, em que fase encontra-se?

Resposta: Consoante informações prestadas pela Secretaria de Licitações, Compras e Suprimentos, a obra foi licitada pelo Município, através do processo de compras nº 840/2010, concorrência pública nº 01/2010.

O contrato efetivado com a empresa vencedora do certame licitatório continua em vigência.

G) Se licitada, qual a parcela do cronograma físico-financeiro foi realizado até o presente momento? Enviar demonstrativo do cronograma físico-financeiro para determinação da parcela executada.

Resposta: Atualmente o projeto está com 61,84% de suas obras executadas, sendo responsável pelo seu acompanhamento o arquiteto Serafim Rafael Morelli Junior, Diretor da Divisão de Fiscalização de Obras Públicas da SOSP.

Outrossim, cumpre esclarecer que foi realizada auditoria externa para apurar as condições físico-financeiras da referida obra, cuja conclusão será entregue oportunamente.

H) Há dotação orçamentária e recursos financeiros para a retomada da obra, até sua conclusão, neste exercício de 2013 e 2014? Qual a codificação da dotação orçamentária destinada ao atendimento desta despesa de construção?

Resposta: O valor estimado para reserva orçamentária visando à execução das obras foi de R\$ 3.853.079,58 (três milhões, oitocentos e cinquenta e três mil e setenta e nove reais e cinquenta e oito centavos), tendo sido celebrado o contrato no valor de R\$ 2.853.186,60 (dois milhões, oitocentos e cinquenta e três mil, cento e oitenta e seis reais e sessenta centavos), vinculado à ficha nº 10.301.0114.1.084/4.4.90.51.00.

I) Houve a destinação de verbas de outra esfera de governo para a construção do prédio em questão? Há algum convênio contratado com o governo estadual ou federal para a construção do prédio em questão? Se positivo sobre o convênio, encontra-se com prazo de vigência? Qual valor resultou em benefício do Município, como resultado da possível celebração de convênio?

Resposta: Não, a construção da Escola Municipal de Educação Básica – EMEB Parque dos Cocais, utiliza-se de recursos próprios desta Municipalidade.

J) Qual a clientela a ser atendida pela escola a ser instalada após a sua conclusão, ou seja, quantos alunos serão atendidos?

L) A construção em questão destina-se à instalação de que tipo de escola da rede pública?

Resposta: A previsão inicial da Secretaria da Educação é que a escola atenda cerca de 1.000 alunos que freqüentarão o Ensino Fundamental I e II.



PREFEITURA DE **VALINHOS**

M) Considerando-se que haja dotação orçamentária e recursos financeiros, além do possível abandono da obra pela empresa vencedora da licitação, qual o motivo para a sua paralisação no presente momento?

Resposta: O contrato encontra-se em vigência e a obra em vias de ser retomada, tendo sua paralisação ocorrido em virtude da rescisão contratual ocorrida com a empresa subcontratada e dos consequentes e necessários ajustes técnicos a serem feitos e a contratação de funcionários qualificados em função da falta de mão de obra no mercado, ocasionada pelo aquecimento na construção civil e a falta de empresas especializadas para a conclusão da obra.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.



CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº ¹²⁶⁶...../13-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 27 de dezembro de 2013.

Ref.: Requerimento nº ¹⁵⁴⁸...../13-CMV
Vereador ^{José Renato Damiano}.....
Processo administrativo nº ¹⁸⁹⁶...../13-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Cumprimentando Vossa Excelência, COMUNICO que as informações solicitadas no requerimento em epígrafe, serão prestadas em 15 dias, nos termos do artigo 80, inciso IX, da Lei Orgânica do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

(MBAC/mbac)